

2023,兔年那些温暖的守护

2023年春节假期已经离去,人们陆陆续续回到工作岗位。回顾这个兔年春节,那些难忘的身影、温暖的微笑、坚毅的脚步……留在了我们心里,成为兔年春节最美的守护。

守护产妇婴儿生命安全

1月21日早上6时58分,饶城第一个“兔宝宝”清脆的啼哭声响彻了上饶市人民医院北院的产房。“是个足足7斤重的胖小伙儿!这名胖小伙儿的父母亲都是铅山县人,1月19日春节前夕从老家赶往医院产科待产,产科医护人员细心护理。两天后即兔年正月初一早上,产妇顺产分娩,婴儿加入了兔年宝宝队伍。”产科主任蔡力红满脸欣喜。虽然除夕夜已上了一个夜班,可她此刻完全忘记了疲惫,“上夜班累是累,但看到她们母子平安,这一切都值了!”蔡力红说。

在该院上夜班的产科医护人员还有郑淑萌、徐冰倩等人,“今年是我在医院从事护理工作的第三年,也是我在医院过的第二个春节。在这阖家团圆的日子里,不能回家对家人是有一些愧疚的,好在家人人都给予充分理解,只要大家都健康平安,

我的小家也会为我自豪!”今年23岁的护士徐冰倩腼腆地对记者说道。

从除夕开始,该院产科的医生、护士们一刻也没休息。“由于没法准确预估准妈妈们在什么时候生产,这就需要我们时刻待命,随时陪伴在产妇身边,也能多给她们一点安全感,缓解产妇产前紧张的心情。值班时我们时时关注手机,怕准妈妈们出现突发状况。”今年24岁的郑淑萌笑着说。

产科医护人员把来自家人的理解与爱传递给了病房里的每一个家庭,产妇和家属们都看在眼里、记在心里。家住广信区四十八镇的邓雅诗告诉记者,春节前夕她就与家人来到市人民医院产科,结果正如她所愿,经过产科医生对她施行精心的剖腹产手术,她顺利分娩了一对龙凤胎,家人个个笑得合不拢嘴。(记者王调翁摄影报道)



医护人员细心呵护“兔宝宝”

为“美丽”保驾护航

1月25日,市卫生健康综合行政执法局组织卫生监督员对市中心城区医疗美容开展专项监督检查,进一步整顿规范医疗美容服务市场,有效遏制春节期间医疗美容市场乱象,更好地保障医疗美容安全。

卫生监督员重点检查了医疗管理主体责任落实情况以及医疗美容机构是否超出登记范围开展诊疗活动或使用非卫生技术人员,不具备主诊医

师资格的执业医师是否未在主诊医师指导下,从事医疗美容临床技术服务及非法使用注射用透明质酸钠等。

检查中,卫生监督员尚未发现医疗美容机构和医疗美容科室有超出备案的医疗美容项目或级别开展诊疗活动等严重违法行为。

(记者王调翁摄影报道)



督查医疗美容医院

守护“舌尖上的安全”

1月24日,信州区市场监督管理局联合信州公安分局组织执法人员,开展春节期间食品安全专项检查,切实做好春节期间食品安全监管工作,严防食品安全事故发生,保障群众度过一个健康祥和的春节。

此次检查以市中心城区商场超市、农贸市场等场所为重点对象,以蔬菜、肉制品、生鲜食品、保

健食品、特殊食品、食用盐等节日热销食品为重点种类,并对经营单位的进货查验和索票索证制度、食品标签标识是否符合规定、供应商资质等方面进行逐一检查。检查中,执法人员督促食品经营户严格把好食品安全关,严禁销售过期食品,加强食品安全责任意识。(记者王调翁摄影报道)



检查商场超市食品安全

寒冬里不期而遇的“警”色

今年春节有许多不期而遇的“警”色,汇成寒冬里的一股股暖流,温暖着我们。大年初一下午,信州区特警大队民警在万达商圈持续开展巡逻工作。此时,一名大约4岁的小朋友在路中间哭个不停,见此情况,民警立即上前。经询问得知,小朋友在商场游玩时不慎与家人走散,一回头就找不到爸爸妈妈了。户外,寒风阵阵,民警急忙将孩子带到了移动警务室,一边和孩子沟通,不断安抚他的情绪,一边想办法与孩子的家人进行联系。

随后,孩子的父亲王先生赶到了移动警务室。临别时,民警再三叮嘱孩子的父亲,带孩子出门一

定要时刻关注孩子,不能让他们脱离大人的视线,特别是在人员聚集的区域。

1月25日(大年初四)21时许,广信区公安局田墩派出所民警在巡逻时,发现一名老人逆向站在马路中间,十分危险。民警立即停车询问,发现老人表达不清,疑似迷路。由于天气寒冷,民警将其带回派出所,查询到老人家属的联系方式。与家属取得联系后,民警将老人安全送回家中。据老人的女儿讲述,其父亲已有88岁,平日喜欢外出遛弯,多亏民警及时发现并伸出援手,老人才能安然无恙。(记者张明金)



民警将走散小孩送还家长

江西茗龙实业集团有限公司
Jiangxi Minglong Industrial Group Co., Ltd

发展绿色生态产业
壮大绿色生态产业
开发绿色生态产品
培植绿色生态品牌

品鉴热线: 13970306797